
 

 

 
 

Bože, náš nebeský Otče, vyznáváme, že tvůj Syn, Spasitel  

světa, je s tebou ve tvé slávě; dej, ať také poznáváme,  

že nás neopouští, ale podle svého slibu zůstává stále s námi.  

Žl 27Věřím, že uvidím blaho od Hospodina v zemi živých! 
Žl 47Bůh se vznáší za jásotu, Hospodin vystupuje za hlaholu polnice. 

Sb.na křesť. média: Krásensko 4,4  Ruprechtov 8,1  Studnice 2 Drahany 2  Rozstání 3,6 
 

Dnes: 1.sv.příjímání v Rozstání – mše sv. až v 11:15 
 

V týdnu: pokračuje novéna ke Slavnosti Seslání Ducha Svatého - texty vzadu v kostelích 

PO+ÚT: v Krásensku před farou v 15:45 májová pobožnost pro děti 

ST: sv. Klement Maria Hofbauer, kněz 

ČT: Setkání kněží VY děkanátu v Ivanovicích na Hané. Mše sv. v 8:30 

*Pouť seniorů na Svatém Hostýně – vz níže 

PÁ: příprava před 1.sv. přijímáním v Krásensku v kostele po mši sv. 

SO: ve 14:00 v Krásensku requiem za + Květoslavu Pernicovu z Podomí  

*Ve 20:00 v krásenském kostele modlitební vigilie  

 

 

Příští neděle: Slavnost Seslání Ducha Svatého – konči doba velikonoční 

*sbírka na církevní školství 
 

Svatodušní vigilie 

Od pátku 15.5. je možné modlit se novénu k Duchu Svatému. Texty jsou k dispozici vzadu 

v kostelích. Lze využít i nověny z předchozích let. V sobotu 23.5. na 20:00 pak zvu do 

krásenského kostela, kde se budeme modlit nejen za dary Ducha Svatého. Srdečně zvu 

nejen tradiční účastníky, ale i ty, kteří dosud nenašli čas či odvahu zažít nově setkáni 

s Boží blízkostí formou modlitby, zpěvu i ztišení. Předpokládané ukončení do 21:30. 
 

Jak zřejmě budou vypadat bohoslužby o dalších nedělích do prázdnin 

*31.5. 1.sv. přijímání Krásensko,proto Rozstání BS v 9:00, mše sv. v Ruprechtově až11:30 

*7.6. je jediná mše sv. z Božího Těla s průvodem kolem kostela v Drahanech v 9:00 

*14.6. je v Krásensku farní den, proto: Drahany BS 8:00, Rozstání 9:30, Krásensko 10:45. 

Ruprechtovští jsou zváni do Krásenska. 

*21.6. jsou v Drahanech hody tedy: Drahany 9:00, Ruprechtov 9:00 BS, Krásensko 10:45.  

Po této mši sv. odjíždím na dovolenou. 

*28.6. v Drahanech 8:00 zastupuje kněz z Prostějova a v Krásensku z Kotvrd. BS v 10:00 

Sobotní večerní ve Studnicích budou kromě 27.6. vždy a to v 18:00. 
 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání     Drahany            

Pondělí    18.5. 17:00     
Úterý        19.5.   18:00   
Středa      20.5.    18:00  
Čtvrtek    21.5.     18:00 
Pátek        22.5. 18:00     
Sobota     23.5. +14:00 20:00     
Neděle     24.5. 10:00 11:15  9:00  8:00  

Nedělníček z 17.5.  2026 –  7. neděle velikonoční 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Sk 1,12-14  

1 Petr 4,13-16 

Jan 17,1-11a 



Hlavní pouť ve Křtinách 23. – 25.5.2026 - svatodušní 

Mše sv.: SO 16:00 a 18:00 (pak světelný průvod), NE 7:30, 9:00, 10:30, PO 18:00 
 

Májové pobožnosti v Krásensku 

Po Janu Bulovi a Václavu Drbolovi si při nich povídáme s dětmi o sv. Janu Nepomuckém. 

Abyste z toho též něco měli, byli 2 týdny ti dva budoucí blahoslavení na nástěnkovém 

stojanu vzadu v krásenském kostele. Po této neděli tam budou postupně přidávány listy 

s povídáním nejen pro děti o sv. Janu Nepomuckém. 
 

Farní kavárna v Drahanech 

Zahájila provoz minulou neděli a prozatím je plánována na neděli, když 

je bohoslužba slova tedy zatím 2. v měsíci. Na malé posezení jste zvání 

do farní přízemní místnosti, která v zimě slouží jako všední kaple a 

trvale je farní kanceláří. Stačí od kostela přejít přes cestu. Příště 14.6. 
 

Konference Charis – Brno 

Ve dnech  8. - 12. 7. 2026 proběhne již tradičně na výstavišti. Jsem již přihlášen a podobně 

jako předchozí roky tam ČT-SO denně dojíždím a nabízím místa v autě. 

Cena za celou akci je do 1.000Kč i když se nepřihlásitě a přijedete tam. Nicméně dřívější 

přihlášení vyjde levněji a lze si i objednat stravu, příp.ubytování pokud nechcete dojiždět. 
 

Pouť seniorů na Svatém Hostýně – 21.května  

Takzvaná Moravská pouť seniorů se po dvou letech vrací na mariánské poutní místo. 

Bohoslužba s olomouckým pomocným biskupem Antonínem Baslerem začíná v 9.40 hod., 

od 13.30 následuje biskupovo svědectví a program zakončí ve 14.30 májová pobožnost 
 

Papežův modlitební úmysl na květen –  jídlo pro všechny  

Pane stvoření, daroval jsi nám plodnou zemi a spolu s ní náš 

každodenní chléb jako znamení své lásky a své prozřetelnosti. S bolestí 

dnes zjišťujeme, že miliony našich bratří a sester stále trpí hladem, 

zatímco příliš mnoho jídla padá bez užitku z našich stolů. Probuď v nás 

obnovené svědomí, abychom se naučili děkovat za každý pokrm, abychom 

jedli prostě, abychom se dělili s radostí a abychom pečovali o plody země jako o tvůj dar 

určený všem, ne pouze někomu. Dobrý Otče, uschopni nás proměňovat logiku sobeckého 

konzumování v kulturu solidarity. Dej, ať naše společenství podnikají konkrétní gesta: 

kampaně na probuzení citlivosti, potravinové banky a rozhodnutí pro střízlivý 

a zodpovědný život. Ty, jenž jsi poslal svého milovaného Syna Ježíše, Chléb rozlámaný za 

život světa, daruj nám nové srdce, hladové po spravedlnosti a žíznící po bratrství. Ať není 

nikdo vyloučen od společného stolu a ať nás tvůj Duch naučí opatrovat chléb ne jako 

spotřební materiál, ale jako znamení společenství a starosti o druhé. Amen 
 

Noc kostelů 2026 proběhne v pátek 29. května 2026 

Po celé ČR bude otevřeno na 2000 kostelů, modliteben, kaplí i prostor, které bývají většinu 

roku nepřístupné. Vedle prohlídek nabídne koncerty, výstavy, komentované programy a 

večerní atmosféru, kvůli které má smysl vyrazit i tam, kam by člověk běžně nešel. 
 
 

 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


 

 

 

 

 

Filmana K výročí 800 let od smrti sv. Františka z Assisi 2dílný snímek „Jmenoval se 

František“. Pak i sci-fi „Čas proměny“ o hledání hodnot a mariánský snímek „Garabandal“ 

Propojeni – spuštěn již 3.pilíř 

PROPOJENI ve službě evangelizaci, který se zaměřuje na to, jak naše farnosti žijí víru 

navenek a jak oslovují lidi kolem sebe. Je už 730 skupinek, co se zapojilo. Zveme vás na 

on-line setkání s týmem Propojeni v neděli 24. 5. 19 – 20h. Během setkání představíme, 

jak se projekt vyvíjí a co se v něm aktuálně děje. Zároveň bude prostor na dotazy i sdílení 

zkušeností, dojmů a prožívání ze skupinek. Těšíme se na vás! www.propojeni.ado.cz 

Noční eucharistické procesí na Svatý Hostýn v pátek 29. 5. 2026  

PROCESÍ se uskuteční v kajícím duchu za hříchy světa i za vlastní provinění 

– lítostným odprošováním, odevzdáváním a zasvěcováním Srdci Ježíšovu a Mariinu. 

Organizace: 21.00 - Zahájení procesí z parkoviště v Bystřici p.Hostýnem (u hřbitova) 

00.00 hod. – Mše svatá v bazilice na Svatém Hostýnu, hlavní celebrant: Mons. Ant.Basler 

Po mši sv. bude odvoz poutníků autobusem na parkoviště v Bystřici pod Hostýnem 
 

Blahořečení mučedníků P.Jana Buly a P. Václava Drboly 6.6. na BVV 

*Vstup je tam zdarma, ale je třeba se přihlásit. 

*Knížka a komix o těchto kněžích– aktuálně kolují 

Bohoslužbě předsedá papežský legát kard. Michael Felix Czerny, 

SI, prefekt vatikánského Dikasteria pro integrální lidský rozvoj.  

*Stručný letáček si lze vzít vzadu v kostele 

*Pro cyklopoutníky se nabízí doputovat přes rodiště jednoho z 

nich po trase: Velehrad-Starovičky-Rajhrad-Brno nebo Moravské Budějovice-Lukov-

Rajhrad-Brno a to 5.-6.6. s přespáním v Rajhradě. Více a přihláška na www.cyklopoutě.cz 
 

Poutní místa Slovenska 

Kdo si netroufá s námi 2 týdny putovat na francouzskou La Salettu nabízí se 29.7. – 8.8. 

cyklopouť–Butkov, Bytča, Turzovka, Rio de Klín, Hronsek, Levoča aj. www.cyklopoutě.cz 

Nabídky cyklopoutí jsou na plakátu v Krásensku a v Drahanech 
 

Pozvání arcibiskupa Josefa Nuzíka 

Milé sestry a bratři, v prosinci jsme zahájili projekt PROPOJENI, ve kte-

rém chceme společně hledat cesty proměny naší diecéze. Děkuji všem, kdo 

se již s projektem seznámili a vytvořili skupinky. Stále je možné se zapojit. 

   Minulou neděli se spustil I.pilíř projektu: PROPOJENI ve slavení neděle. 

Uvědomuji si, že nedělní bohoslužba je základem života našich farností. 

V situaci úbytku věřících i kněží se chceme společně zamýšlet, jak nastavit 

slavení nedělní bohoslužby, co můžeme udělat pro slavení nedělní 

bohoslužby nebo jaké zkušenosti máme s nedělním setkáváním mimo mši 

svatou. Zkušenost každého z vás je důležitá a přispěje k nalezení cesty pro naši diecézi.   

   Velmi doporučuji, aby se členové skupinky ještě před společným setkáním seznámili 

http://www.propojeni.ado.cz/
http://www.cyklopoutě.cz/
http://www.cyklopoutě.cz/


s tématem a otázkami pilíře. Umožní to každému promyslet své podněty a usnadní společ-

né hledání řešení. Všechny materiály, včetně videa pro skupinky, jsou dostupné na webu 

projektu PROPOJENI. S požehnáním a ve spojení v modlitbě děkuji za vaše zapojení.  

 

Jedno-tří denní duchovní pobyt 

Sestry klarisky ze Šternberka zvou ženy a dívky 17 – 35 let, které touží prohloubit svůj 

život modlitby anebo hledají své duchovní povolání. www.kapucinky.kapucini.cz 

kapucinky.sternberk@centrum.cz 731 638 895. Termín dle dohody.  
 

Plnomocné odpustky v roce sv. Františka (+3. října 1226 – 800 let)  

Apoštolská penitenciárie vydala dekret o udělení plnomocných odpustků v roce sv. 

Františka, který papež Lev XIV. vyhlásil od 10. ledna 2026 do 10. ledna 2027. Odpustky 

lze získat za splnění obvyklých podmínek (svátost smíření, eucharistie a modlitba na 

úmysl Sv. Otce) lze je i nabíd-nout za duše v očistci. Odpustky může získat každý věřící, 

který navštíví jakýkoli františkánský klášterní kostel či místo zasvěcené sv. Františkovi 

nebo s ním jakýmkoli způsobem spojené, a tam se zbožně zúčastní jubilejních obřadů. 

Může to být též čas strávený rozjímáním a modlitbou k Bohu, „aby se v srdcích zrodila 

křesťanská láska k bližnímu a upřímná touha po svornosti a pokoji mezi národy, po vzoru 

sv. Františka“. K této modlitbě se má připojit Otče náš, Vyznání víry a invokace k P.Marii, 

sv.Františkovi, sv. Kláře a všem svatým františkánské rodiny. 

Arcidiecézní projekt „Propojeni“ www.propojeni.ado.cz  

Modlitba za proměnu diecéze  

Dobrý Bože, chválíme tě za život v naší diecézi, za její pastýře i tvůj lid. Do tvých rukou 

svěřujeme proměnu farností i našich srdcí. Propojuj nás ve své lásce a veď k jednotě. 

Proměňuj nás svým Svatým Duchem, abychom v jeho síle odvážně a radostně sloužili. 

Skrze Krista, našeho Pána. Amen Maria, Matko dobré rady, oroduj za nás,  Svatý 

Cyrile a Metoději orodujte za nás, Svatý Václave oroduj za nás. 
 

 

Donátor 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se 

pravidelným darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční 

náhodné návštěvníky kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku 

v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A když si někoho takového všimnete, tak jej 

prosím na něj upozorněte. Může si jej i vzít.  
1 

 

Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 

http://www.kapucinky.kapucini.cz/
mailto:kapucinky.sternberk@centrum.cz
https://cs.wikipedia.org/wiki/1226
http://www.propojeni.ado.cz/
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